

“相约重阳”中老年相亲会39人报名

倒计时两天,还没报名的请抓紧

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯)“双节”假期过后,由烟台晚报联合烟台市口腔医院主办的“相约重阳”中老年相亲会成为社会关注的热点。连日来,主办方开通的报名热线响个不停,大家纷纷询问相亲会报名相关事宜。还有众多志愿者和爱心人士表示,希望参与此次中老年相亲会,为烟台单身老年人做点力所能及的实事。截至昨天下午4点,已有39位单身人士报名。

报名男士明显多了起来

随着报名截止时间临近,这几天电话咨询和报名的单身人士越来越多。

昨天上午,家住世回尧的刘女士在朋友的陪同下来到报社报名。刘女士是湖南人,今年65岁,爱人10年前去世,她的两个女儿都在烟台工作生活,大女儿已经成家,小女儿也找到了理想的工作。前几年,刘女士跟随女儿来到了烟台,现在她已经适应了烟台的气候和生活,并把这里当成了自己的家。刘女士告

诉记者,两个女儿都支持自己找个伴侣,拥有属于自己的幸福晚年。刘女士对男方要求很简单:“只要对方身体健康,性格温和,有稳定的经济来源,两个人在一起有共同语言,生活上互相关心,孩子们就支持。”

最初几天,报名参加相亲会的男士较少,最近两天,报名男士明显多了起来。昨天下午,75岁的宫先生亲自到报社来报名。宫先生有一儿一女,均已成家立业。3年前,老伴去世后,



他一直独居,倍感孤独。宫先生家庭经济条件不错,性格随和,待人热情大方,善于交友。他理想中的伴侣年龄最好在70岁以下,品貌端正,身体健康,无家庭和经济负担。

截至昨天中午5点,相亲会报名人数达到39人。还有许多市民通过电话联系工作人员,准备在最近一两天到报社填写报名表。目前,距离相亲会报名截止仅剩最后两天,还没报上名的单身人士请抓紧时间。

爱心人士倾情助力相亲会

此次“相约重阳”中老年相亲会得到各界爱心人士的关注。家住芝罘岛的张女士是个热心志愿者,此前曾多次参加烟台晚报组织的各项公益活动,昨天,她主动给主办方打来电话,希望在此次相亲会上做个志愿者,帮助男女嘉宾穿针引线,为有情人当个“红娘”。

我市一些爱心企业纷纷向本次相亲会伸出橄榄枝。烟台养奶

家生物科技有限公司负责人表示,现在单身老年人越来越多,烟台晚报专门组织针对中老年人的公益相亲会很有意义,他们公司愿意为此次相亲会助一臂之力。烟台鹏爱美容整形医院负责人表示,他们愿意参与此次公益相亲活动,并预祝相亲会圆满成功!

还有一些热心读者咨询主办方,相亲会如何报名?如何收费?啥时候举行?据了解,

此次“相约重阳”中老年相亲会由烟台晚报和烟台市口腔医院联合主办,为纯公益性质的相亲活动,不收取任何费用。活动定于10月22日上午举行。相亲会的报名时间截至10月19日下午。参加“相约重阳”中老年相亲会,原则上要求是45岁以上的未婚、离婚、丧偶者,报名时需携带身份证件、离婚证、户口本等有效证件。

报名方式

1、请报名者携带本人身份证件、户口本或婚姻状况证明,到烟台市北大街54号烟台日报社一楼读者接待室报名。报名时请携带一张本人照片和简历一份(200字以内)。报名时间:每天上午9点-11点半,下午2点-5点。

2、拨打“老子帮办”栏目记者电话报名,电话:18663826865(徐老师)。



如何开通个账共济?

咨询:哪些方式可以激活医保电子凭证?

答复:烟台市的参保人可关注“烟台市医疗保障局”微信公众号,在医保服务里激活;在微信或支付宝小程序搜索“烟台医保”激活;下载国家医保服务平台App,通过绑定亲情账户,为未满16周岁的儿童和没有智能手机的老人代激活。

咨询:个人或单位职工缴纳多久医保可以进行医保报销?

答复:新参保及中断缴费3个月以上重新参保的职工,依法参加职工基本医疗保险并连续缴费满3个月的(不含补缴年限),按规定享受职工基本医疗保险报销待遇;连续缴费不满3个月的,不享受职工基本医疗保险报销待遇。如果中断缴费不满3个月的,重新参保缴费后按规定享受职工基本医疗保险待遇,但中断期间不享受待遇。

咨询:什么是个账共济?可以

做什么?如何开通绑定个账共济?

答复:个人账户家庭共济是山东省医疗保障局推出的利民政策,职工参保人通过绑定自己的近亲属(配偶、父母、子女)来实现个人账户余额供家庭成员共用。

可以用于支付参保人及其近亲属(配偶、父母、子女)在定点医疗机构就医发生的由个人负担的医疗费用,以及在定点零售药店购买药品、医疗器械、医用耗材发生的由个人负担的费用。个人账户不得用于公共卫生费用、体育健身或养生保健消费等不属于基本医疗保险保障范围的支出。

参保人可以通过“烟台市医疗保障局”微信公众号申请设立(变更、取消)个账共济账户。

参保人关注并打开“烟台市医疗保障局”微信公众号,点击“医保服务”-“办事大厅”-“个账共济”,实名认证后可以建立自己的共济账户并添加家庭成员到自

己的个账共济账户。

咨询:哪些费用可以纳入职工普通门诊支付范围?

答复:参保人在普通门诊、定点医疗机构发生门诊医疗费用,只要符合我市基本医疗保险药品目录、诊疗项目目录及医疗服务设施目录(目录信息可关注微信公众号“烟台市医疗保障局”点击-“医保服务”-“办事大厅”-“我要查询”-“医保目录”查询或登录烟台市医疗保障局官方网站,点击“公共服务”-“个人服务”-“服务目录”-“医保目录”)相关规定费用,均可按规定纳入职工普通门诊结算。

张孙小娱 衣宝萱

医疗保障
烟台晚报与
烟台市医疗保险事业中心
咨询台
CHS 中国医保 一生守护

芝罘区惠安小区居民原积刚:
“闲不住”的晚年生活丰富多彩



YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 卞迦南 摄影报道

每个周的行程都排得满满当当,要帮社区里的文艺团排戏,还要写字画画,京剧吕剧样样精通,拉起二胡轻重缓急恰到好处……今年80岁的原积刚是芝罘区惠安小区的老居民。他用一张排得满满当当的日程表,诠释出老有所乐的幸福真谛。

他的幸福来自在舞台上一展风采

刚见到原积刚老人时,他正在为惠安社区鸿运戏剧艺术团排练京剧。一身干净整洁的蓝色衬衫,面色红润,思维清晰,整个人透着一股精神劲儿。

原积刚是小区里的文艺骨干。为社区排练戏剧,是他无偿给自己“认领”的任务。每个周三、周四下午的2点到4点,都是排练时间。“既然领了这个任务,我就必须认真负责,把社区艺术团的氛围调动起来。”原积刚说道。然而,对于原积刚来说,更幸福的时刻,莫过于他

能在舞台上一展风采。

今年“双节”假期,他在芝罘区世回尧街道上尧社区文化文艺志愿服务活动中,参演吕剧《拾子恩仇》,扮演老生张元秀。

一场两个多小时的演出,原积刚迈着轻盈的步伐,从唱腔到台词,将人物年龄、心理变化等细腻而鲜明地演绎出来,赢得台下阵阵掌声。

“现在正在排练的剧目是《姊妹易嫁》,应该是在元旦前后上台演出。”原积刚说,每当站在舞台上的时候,就觉得特别幸福。

他的快乐来自美满家庭的欢声笑语

展中获得二等奖。

温馨的家里充满墨香。即便是为了这些兴趣爱好花费不少,家里人也都十分支持他追求自己的晚年事业。“家里到处挂着的都是他的画和字,餐桌周围都被他征用当作画室,就连锅碗瓢盆都没能幸免,成了调色盘。”原积刚的老伴苑泽琴老人还笑着拿出来一把扇子,一面是憨态可掬的小猫捉蚂蚱的画面,另一面则是一首《枫桥夜泊》,书法刚劲有力。

“老伴很支持我,每次演出都是她在下面给我拍照拍视频。”原积刚说。

退休很闲?可他总感觉时间不够用

“别人都说退休很闲,可我总感觉时间不够用啊。”利用排练间隙,抽出时间接受记者采访的原积刚说,他几乎每天都是满满当当的行程,年轻时为了事业和家庭舍弃了很多,退休后就把这些兴趣爱好都捡了起来。

扒拉着手指,原积刚将他一个周的行程一一说给记者听。每个周的周一、周二,是他自己学习、创作的日子。这两天里,没有特殊情况,他都会在

家潜心画画、写字。周三、周四下午,为社区艺术团排练戏剧,周五下午,需要排练自己参演的京剧和吕剧。周六周日,有时也闲不着,社区有演出,书法协会有活动都得参加。聊聊书法、谈谈国画、唱唱京剧……时间很快便从指间溜走了。

夕阳红灿不觉晚,老有所乐未知秋。丰富多彩的兴趣爱好,为原积刚老人开启了多姿多彩的老年生活,让他觉得老年生活越来越有意思了。

